



Agentura
pro sociální začleňování

Agentura pro sociální začleňování hledá **NOVÉ SPOLUPRACOVNÍKY/-CE**

Agentura pro sociální začleňování: Spolupracuje s obcemi a městy při přípravě a realizaci účinných politik sociálního začleňování. • **Pomáhá** zlepšit občanské soužití a zvýšit kvalitu života obyvatel sociálně vyloučených lokalit. • **Propojuje** místní subjekty, aby při sociálním začleňování spolupracovaly.

LOKÁLNÍ KONZULTANT/-KA PRO MORAVSKOSLEZSKÝ, OLMOUCKÝ A JIHMORAVSKÝ KRAJ

Lokální konzultant/-ka zajišťuje zejména koordinaci fungování tzv. Lokálního partnerství, které Agentura zakládá v městech či obcích, se kterými spolupracuje. Činnost této skupiny se týká především tvorby a implementace místních politik a projektů zaměřených na integraci obyvatel sociálně vyloučených lokalit. Lokální konzultant řídí proces plánování a pomáhá s výběrem vhodných dotačních titulů a přípravou projektových žádostí. Standardně má lokální konzultant/ka v působnosti dvě lokality, případně je možný též poloviční úvazek.

KOORDINÁTOR/-KA SPOLUPRÁCE S MAS

Spolupráce s místními akčními skupinami ve všech regionech ČR, podíl na územním plánování na této platformě s akcentem na sociální začleňování, hledání dobrých praxí v oblasti regionálního rozvoje, rozvoje venkova, ale i v oblasti zemědělství, cestovního ruchu nebo ochrany životního prostředí s pozitivním dopadem na sociální a komunitní život obcí, hledání možností rozvoje malých obcí ve strukturálně postižených regionech, poradenství v procesech plánování i v oblasti grantové politiky, přímá spolupráce s MAS i metodické zastřešení činnosti Agentury v této oblasti.

KOORDINÁTOR/-KA SPOLUPRÁCE S KRAJI

Spolupráce se všemi krajskými samosprávami v ČR a jejich podpora v politice sociálního začleňování - v dílčích oblastech sociálních služeb, vzdělávání, prevence kriminality, protidrogové politiky, zaměstnanosti, stejně jako navazující projektové poradenství; účast v krajských procesech plánování a v pracovních skupinách, koordinace činnosti krajů ve vztahu k lokalitám Agentury, pravidelný kontakt s příslušnými pracovníky krajských úřadů i krajskými politiky.

KOORDINÁTOR/-KA VZDÁLENÉ PODPORY

Metodická podpora obcím, které ukončily spolupráci s Agenturou; zajištění udržitelnosti a funkčnosti nastavených procesů, metodické a projektové poradenství v místních politikách sociálního začleňování, zajištění koordinace těchto obcí v celé ČR, přenos dobrých praxí.

MÁTE ZÁJEM O PRÁCI V AGENTUŘE?

Pokud byste měli zájem o některou z uvedených pozic, zašlete životopis a motivační dopis na adresu ledinska.silvie@vlada.cz



www.socialni-zaclenovani.cz



facebook.com/agenturaprosocialnizaclenovani



youtube.com/agenturasz